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M itte des 19. Jahrhunderts. Berlin
1965, Springer-Verlag, 842 ss.

H o f m a n n  W erner. U niversitat, Ideo­
logie, Gesellschaft. Beitrage zur W is- 
senschaftssoziologie. F rankfu rt am 
M ain 1968, Suhrkam p Verlag, 141 ss.

K a 1 e x Gunter, W irtschaftsunlerneh- 
m en der Arbeiterbewegung in  W est- 
deuschland. Berlin 1967, Dietz Ver- 
lag, 235 ss.

K a t z e n s t e i n  Robert, Die Inuestitio- 
nen und ihre Bewegung im  staats- 
monopolistischen Kapitalismus. B e r­
lin  1967, A kadam ie-V erlag, 226 ss.

K i r s a n o w  A. W., Die USA und W est- 
europa. Ihre okonomischen Bezie­
hungen nach dem  zw eiten W eltkrieg. 
(Tłum. z rosyjskiego) B erlin  1968, 
Akadem ie-Verlag, 296 ss.

K l e i n  Rudolf A., M arktw irtschaft und  
Finanzsystem. S tu ttgart 1966, Gustav 
Fischer Verlag', 132 ss.

K r a m e r  Hans R., Formen und M etho- 
den der internationalen w irtschaf- 
tlichen Integration. Versuch einer 
System atik. Tiibingen 1969, J. C. B. 
Mohr, 122 ss.

Landwirtschajtliche M arktf orschung in  
Deutschland. A rthur Hanau zum  65. 
Geburtstag. Miinchen 1967, Bayeris- 
cher Landw irtschaftsverłag, 339 ss.

25 lat gospodarki Polski Ludowej. P raca 
zbiorowa pod red. K. S e c o m -  
s k  i e g o. W arszawa 1969, Państw ow e 
W ydawnictwo Ekonomiczne, 294 ss.

L u t  g e Friedrich, Deutsche Sozial — 
und W irtschaftsgeschichte. Ein Uber- 
blick, 3 verbes. Aufl Berlin 1966, 
Springer-Verlag, 644 ss.

M i c h e l  K arl M arkus, Die Sprachlose 
Intelligenz. F rank fu rt am  M ain 1968, 
Suhrkam p Verlag, 166 ss.

M i t z s c h e r l i n g  Peter, Soziale Siche- 
rung in  M itteldeutschland. Berlin
1967, 200 ss. [Dysertacja]. Technische 
U niversitat Berlin, 1967.

M u l l e r  Hans, R e i s s i g  K arl, W ir- 
tschaftsw under DDR. Ein Beitrag 
zur Geschichte der okonomischen  
Politik der Sozialistischen E inheit-

spartei Deutschlands. Berlin 1968, 
Dietz Verlag. 531 ss.

O b r ę b s k i  Tadeusz, Zatrudnienie w  
przem yśle uspołecznionym  Pomorza 
Szczecińskiego. Z m iany w  łatach 
1916-1966. Szczecin 1969, W ydawnic­
two Insty tu tu  Zachodnio-Pom orskie­
go, 336 ss.

Probleme der W iderbeschdftigung al- 
terer oder behinderter Arbeitnehm er. 
RechtUche und soziale A spekte L6- 
sungsmóglichkeiten. Luxem burg 1967, 
196 ss. Europaische G emeinschaften.

R a u x Jean, Les relations exterieures de 
la Com m unaute Economiąue Euro- 
peenne. P aris 1966, Editions Cujas, 
557 ss.

R o c k  C. V., Berufe von Morgen. Das 
grosse Berufssterben. Dusseldorf
1968, Econ Verlag, 336 ss.

R ozw ój społeczno-gospodarczy w oje­
w ództw a poznańskiego w  okresie 
kadencji Sejm u P RL i rad narodo­
w ych 1965 -1968. Poznań 1969, 223 
ss. U rząd Statystyczny dla m iasta 
Poznania i w ojewództwa poznań­
skiego.

R u s i ń s k i  W ładysław, Rozw ój gospo­
darczy ziem  polskich w  zarysie. 
Wyd. 2, przejrzane i uzupełnione 
W arszawa 1969, „Książka i W iedza”, 
501 ss.

S a i 1 e r  A lbert, Die Verbcinde der west- 
deutschen K reditw irtschaft. Miin- 
chen 1968 300 ss. [Dysertacja:]. Lud- 
w ig-M axim ilians-U niversitat zu Mii- 
nchen, 1968.

S c h m o l d e r s  Gunter, Psychologie des 
Gełdes. Reinbeck bei H am burg 1966, 
Rowohlt Taschenbuch Verlag, 328 ss.

S c h u m a c h e r  K urt. Partnerschaft oder 
M itbestim m ung? Untersuchung zur 
Ausgestaltung gewerkschafllicher 
M itbestim m ungsrechte in  W est- 
deutschland. Berlin 1967, S taatsver- 
lag der DDR, 214 ss.

S t e i n e r  Helmut, Soziale S trukturver- 
anderungen im  m odernen K apita­
lismus. Z ur Klassenanalyse der A n -  
gestellten in  W estdeutschland. B er­
lin  1967, Dietz Verlag, 270 ss.

S u r a n y i - U n g e r  Theo, Studien  zum  
W irtschaftsw achstum  Siidosteuropas.
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S tu ttga rt 1964, G ustav Fischer Ver- 
lag, 216 ss.

S u r a n y i - U n g e r  Theo, W irtschafts- 
philosophie des 20. Jahrhunderts. 
S tu ttgart 1967, G ustav -Fischer Ver- 
lag, 312 ss.

K u ltu ra , nauka, sztuka

A r n d t  K arl J., R., 0 1 s o n  May E., 
German  — Am erican Newspapers 
and Periodicals 1732-1955, H istory 
and Bibliography. Sec. rev. ed. New 
York 1965, Johnson R eprin t Corp., 
810 ss.

A s t e r  Ernst von., Histeria filozofii. 
(Tłum. z niemieckiego) W arszawa
1969, Państw ow e W ydawnictwo N au­
kowe, 531 ss.

A u g s t e i n  Rudolf, M einungen zu De­
utschland. F rank fu rt am Main 1967, 
Suhrkam p Verlag, 193 ss.

F i s c h e r  Ernst, K unst und Iioexistenz. 
Beitrag zu einer m odernen m arxi-  
stischen A sthetik . Reinbek bei H am ­
burg 1966, Rowohlt Verłag, 235 ss.

F r  i s c h Max, O ffen tlichkeit ais Part­
ner. 2. Aufl. F ran k fu rt am M ain
1967, Suhrkam p Verlag, 152 ss.

Genius der Deutschen. Die grossen Dich­
ter, Philosophen, H istoriker. Berlin
1966, Propylaen Verlag, 453 ss.

Die Gruppe 47. Bericlit, K ritik , Polemik.
. E in H andbuch hrsg. von R einhard 

L e 11 a u. Neuwied und Berlin 1967, 
H erm an Luchterhand Verlag, 565 ss.

H o f m a n  Alois, Thomas Mann und die 
W elt der russischen Literatur. Ein 
Beitrag zur literaturw issenschaft- 
lichen K om parativistik. B erlin  1967, 
Akadem ie-Yerlag, 395 ss.

K ritik  — von w em  (fiir wen) wie. Eine 
Selbstdarstellung deutscher K ritiker. 
Hrsg. vor. P eter H  a m m. Miinchen
1968, Carl H anser Verlag, 143 ss. 

L e i b f r i e d  Stephan, Die angepasste
U niwestitat. Zur Situation der Hoch- 
schulen ir. der Bundesrepublik und  
dem  USA. 2. Aufl. F rank fu rt am 
M ain 1968. Suhrkam p Verlag, 162 ss. 

Nationalsozialismus und  die deutsclw  
Universitut. Berlin 1966, W alter de 
G ruyter, 223 ss.

N e u m a n n  Kurt, Internationale B ild- 
ungsarbeit. Grundlagen und Erfor- 
dernisse dargestellt am  Beispiel des 
Internationalen Arbeitskreises Son- 
nenberg. Braunschweig 1968, Georg 
Westermsinn, 2,77 ss.

P r y s z c z e  w  s k a  - K o z o ł u  b Adela, 
W incenty Ogrodziński h istoryk piś­
m iennictw a śląskiego. Opole 1969, 
106 ss. Insty tu t Śląski w  Opolu.

S i  c i  ń s  k i  Andrzej, Prognozy a nauka. 
W arszawa 1969, „Książka i W iedza”, 
204 ss.

Slovanskź Filologie na U niversiti Kar- 
love. Vydala Universita. Karłowa  
k V I. M ezinarodnim u Sjezdu Ś w i ­
stu  v Praze. P rah a  1968, U niversita 
Karlova, 371 ss.

Slezskfi fJstav C SAV v  Opave 1948-1968. 
Z  p ra c : V iktor F i c e k .  Ostrava
1969, Profil, 132 ss.

S z ł a p c z y ń s k i  Józef, W a l i e  h n o  w-
s k i  Tadeusz. N auka w  służbie eks­
pansji i rew izjonizm u (Ostforschung). 
W arszawa 1969, W ydawnictwo In ­
terpress, 218 ss.

W e i s s  Peter, Rapporte. F rankfu rt am 
M ain 1968, Shurkam p Yerlag, 186 ss.
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